Вопросы конкурса «Человек и природа» для 1-2 классов

(конкурс прошел 21 апреля 2011 года)

Задания, оцениваемые в 3 балла

1.  2011 год объявлен Годом российской космонавтики. 12 апреля 1961 года осуществлен полет в космос:  
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2. Сегодня, в день проведения конкурса ЧИП, у нас в России весна, а в Австралии: 

А) весна;   
Б) лето;  
 В) осень;  
Г) зима;   
Д) всегда лето.

3. Какой из этих цветов не входит в радугу?

 А) оранжевый; 
Б) фиолетовый; 
 В) желтый;         Г) белый;        Д) красный.

4. Эту  планету называют «утренней звездой»:
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А) Венера;       Б) Земля;       В) Луна;       Г) Марс;       Д) Меркурий.

5.  «Портрет Верочки Мамонтовой» работы В. Серова имеет второе название, связанное с фруктами, лежащими перед ней на столе: «Девочка с…».  Назовите эти фрукты.
А) яблоки;          Б) персики;     В) груши;     Г) айва;      Д) абрикосы.         
6. Регулярно принимать солнечные ванны необходимо и полезно всем

А) для поддержания необходимого уровня витамина С в организме;

Б) для поддержания необходимого уровня витамина D в организме; 
В) потому, что быть загорелым красиво;

Г) для поддержания осанки;

Д) для укрепления мышц и повышения работоспособности организма.

7. Какой цветок рассказывает о себе в стихотворении «Дитя солнца» такими словами:
Расцвету и на солнце весело
я смотрю золотым глазком,
а к вечеру просто закроюсь -
не хочу знать, что будет потом.
Отцвету и пушисто-белый
я небу привет передам…

А) подсолнух;    Б) анютины глазки;    В) подснежник;    Г) маргаритка;   Д) одуванчик.
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Задания, оцениваемые в 4 балла
8. Первым в открытый космос вышел:
А) Юрий Гагарин;      Б) Герман Титов;     В) Алан Шепард;
Г) Алексей  Леонов;   Д) Нил Армстронг.

9. С астрономической точки зрения выражение «круглый год» означает, что:
А) Луна совершает полный оборот вокруг Солнца;

Б) Земля совершает полный оборот вокруг Луны; 

В) Земля совершает полный оборот вокруг Солнца;

Г) Луна совершает полный оборот вокруг Земли;

Д) Луна и Земля совершают полный оборот вокруг Солнца.
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10. Самое светолюбивое дерево в лесу из изображенных ниже:

11. Готовясь к путешествию на воздушном шаре, малыши из повести Н. Носова «Незнайка и его друзья» положили в корзину мешки с песком. Для чего?

А) на них удобно сидеть;

Б) для тяжести, чтобы шар не улетел слишком высоко;

В) для строительства дома на новом месте;

Г) для облегчения шара, если он начнет спускаться;

Д) чтобы бросать зрителям на голову.

12. Экватор пересекает этот материк почти посередине:

А) Австралия;  Б) Африка;  В) Антарктида;  Г) Евразия;  Д) Северная Америка.

13. Несуществующая рыба:

А) рыба-сабля;   Б) рыба-игла;    В) рыба-молот;    Г) рыба-болт;    Д) рыба-пила.
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14. Жилище, которое строят эскимосы из снега, называется:
А) сакля;            Б) чум;             В) юрта;          Г) иглу;           Д) вигвам. 
Задания, оцениваемые в 5 баллов
15. Как выглядит молодой, растущий месяц в северном полушарии? 
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16. Название какого цветка переводится с латыни как «звезда»: 
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17. Найдите животное, детеныш которого рождается зрячим:

[image: image8.jpg]



18. Весной в  пруд с разнообразной рыбой запустили щуку. Что стало с рыбой в пруду в конце лета?

А) рыбы в пруду почти не было, а щука вес набрала;

Б) рыба в пруду была здорова, крупна, и щука тоже вес набрала;

В) рыба в пруду была мелкая, худая, и щука тоже вялая и худая;

Г) рыба в пруду была здорова, крупна, а щука выглядела худой и больной;

Д) большие рыбы в пруду были, а маленьких не было.
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19. Животное, не связанное с водой в своем развитии, это:

20. Каков смысл поговорки: «Коси коса, пока роса; роса долой, и мы домой»:
А) когда роса, тогда прохладно и легче косить;
Б) трава от росы становится упругой и ее легче косить; 

В) утром у человека больше сил;
Г) утром меньше комаров и прочего гнуса;
Д) с утра коса острее, а по мере косьбы – тупится. 
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